

# 本报记者社区行 今日走进大官苑

本报10月14日讯 (记者 张帆 实习生 张玉)重阳节来临之际,为给广大老年朋友送去温暖与祝福,本报特别开展了“齐鲁晚报记者社区行”活动。15日,本报将联合临沂市人民医院、山东品众元律师事务所、工商银行、招商银行等

单位,来到北城新区大官苑社区,为老年读者免费送去医疗、法律、理财咨询等服务。

10月15日(农历九月初八)上午9:00—11:00,本报记者社区行将到大官苑社区展开公益服务活动。来自临沂市人民医院的多名专家、山东品众

元律师事务所的多名律师,还有银行理财师等现场为老年人免费服务。同时,深受读者喜爱的“小崔帮办”栏目记者也将在社区听取读者反映问题。

在现场,医生将为老人免费查体,答疑解惑,还将发放一些科普读物、药品。律师们

将认真解答老年读者关于权益维护、民事纠纷、居家生活、赡养扶助、退休保障、福利待遇等方面的法律问题。

此次活动由齐鲁晚报今日沂蒙举办,南坊街道办事处大官苑社区、临沂市人民医院等单位给予了大力支持。

10月14日,本报刊登了《重阳节,本报邀您传情》后,得到了广大读者的热烈响应,仅14日一天,本报就收到了近百个电话和邮件,希望通过本报表达对家中老人的祝福,现摘录部分留言,为老人们送去诚挚祝愿。

亲爱的爸妈:

因工作原因,我不能常回家看看,但儿子一直惦记着你们。祝你们身体健康,事事顺心。儿子在外一切平安,勿念。

儿子 刹那恍惚

亲爱的婆婆公公:

原来的时候,我对你们非常不孝顺,现在才幡然醒悟。想对你们说声对不起。同时,希望所有的子女都要孝顺,不要有“子欲养而亲不待”的一天。

儿媳(139\*\*\*\*\*491)

最爱的老爸老妈:

女儿现在远在异地工作,虽然路途遥远,但是心里永远惦记着你们。今生我何其有幸成为你们的女儿!在此重阳佳节之际,我衷心地希望你们身体健康!

女儿 帆儿

亲爱的爸妈:

不孝的女儿身在异地工作,无法长伴左右,愿爸妈一切安好。

宝贝女儿 竹子

亲爱的爷爷:

小时候最喜欢听您跟我们小辈讲战争故事,那时候牛吹大了,每次讲结局都不一样,您还面不改色心不跳。现在您还是每天听评书,但已经很少主动给我们讲故事了,说的最多的话,只剩下“多吃点”,“都吃完”。在这个节日里,祝您身体倍儿棒,长命百岁!

孙女 朝颜  
有才的姥姥:

嗨,资深美女,外孙女在这里先祝您重阳节表演成功哦!你们在扬州照的合影我看了,瘦西湖边终于等来你这个资深美女啦。不过,除了可乐鸡翅和糖醋鲅鱼这俩菜之外,要是过节聚餐的时候您能再开发点新菜式,就更美啦!

添添她姐

亲爱的老爸、老妈:

写下这段话的时候我很激动。虽然我从小就不听你们的话,老惹你们生气,现在没有过得很好,但我心里一直有你们。在重阳节来临之际,祝你们平平安安,健健康康!

鲁杰

亲爱的妈妈:

您这一生都很坎坷,现在与您一起生活的弟弟又

不孝顺,您心里面的苦我都知道。我就希望您能搬到临沂,到我家来住,远离家乡的是是非非,能有个机会好好享享清福。

女儿 燕子

亲爱的爷爷:

我上个月突然得知您患了胃癌,一下子就懵了。不过去医院看到的仍是个开朗、健谈的爷爷,您也特别配合医生的治疗,我就放心了。我希望您能赶紧恢复,回家给我做我最喜欢吃的炸酱面!

孙女 韩雨贝

亲爱的爸爸妈妈:

三十年来从来没有给你们过一次这个节日,今特借今日沂蒙表达女儿对你们的祝福——爸爸妈妈,祝你们身体健康,一切顺利!

女儿 慧慧

(张帆 刘遥 整理)

王东华:

## 久病床前有孝子

本报10月14日讯

(记者 张帆)王东华是宋王庄社区的一名普通居民,却是社区里的大名人,他服侍久病卧床的母亲十六年,连续三年获得社区十大孝星的称号。邻居刘大妈说,谁说久病床前无孝子,小王就是最好的孝子!

13日下午,记者走进王东华家的时候,77岁的王妈妈正半卧在床上。王东华介绍,王妈妈是1994年开始患病的,现在完全丧失了自理能力,意识也不清楚了,只能模糊地认出几个亲人。

王东华告诉记者,1994年,他正在部队当兵,为了不影响他的工作,母亲生病后家人没有告诉他。当他复员回家了解到情况时,发誓要好好孝顺母亲,弥补当兵没有服侍的遗憾。晚上,王妈妈不能自己翻身,陪床的王东华每隔一个小时就要帮她翻身,还要端屎端尿,晚上陪床,王东华从来没有睡过一个囫囵觉。

2010年,王东华又被评选为社区十大孝星,王东华说,“其实,我也没做什么,孝顺父母本来就是儿女应该做的。”



东苗庄社区:



## 出资8万请老人游世博

本报10月14日讯

(记者 刘遥)“这回有社区给俺们出钱,也能去上海这种大城市旅游了!”东苗庄社区段大爷笑得合不拢嘴。为了给老年人一个放松身心的机会,在九九重阳节前夕,东苗庄社区居委拨出8万多元,

“请”社区100位老人游世博。

该社区居委相关负责人段家昌说,今年社区退休的老年人共有100多人,男60岁以上,女55岁以上的,只要体力允许,都有机会外出旅游。“考

虑到有些75岁以上的老人行动不便,社区就给他们每人850元的过节费,让他们好好过个节。”段主任说,这也是社区建立健全居民谋福利长效机制中的一项举措,旨在让社区的老年人外出放松,共享社区发展的成果。

记者采访了解到,由社区出资,每年重阳节“请”老人出去开阔视野,已是东苗庄社区坚持多年的活动。仅今年重阳节,该社区就已拿出8万多元,支持老人外出旅游放松。